

## О предательстве

(текст видео №85, 6.10.2022г.)

Мир, вам, дорогие братья и сёстры! Я давно не ставил видео, а только писал и ставил на сайт (vosvete.ru) статьи. Но сейчас, пройдя мощные испытания и получив откровения от Господа, обращаюсь к вам и ко всем живым пока ещё людям. В это самое *последнее время*, ибо, как сказал апостол Пётр: *конец всему близок* (1 Птр 4:7).

Иуда (Искариот) был одним из ближайших учеников-апостолов Христа. Суть и коварство предательства в том, что оно изнутри. Зиждиться оно на доверии, приходит - всегда откуда и когда не ждёшь. Разрушительная сила предательства в лукавстве, а главное – в обмане. Этим оружием может пользоваться только Враг. Внутренний же враг куда страшней и опасней всех внешних врагов. Пятую колонну надо было назвать первой или главной, но т.к. она тайная по своей функции, то на показ выставляют четыре «штатных». Это видимый враг, зачастую им только пугают, им отвлекают от невидимого внутреннего врага, который играет главную решающую роль, который вошёл в доверие, от которого не ожидают подвоха - предательства.

Так вот, главным врагом, опасным, коварным, вероломным врагом подлинного Христианства является **иудохристианство**, ныне действующее под маской официального, существующего с ранних его веков, почти от самого его начала. Предательская суть – не зря само имя *Иуда* ассоциируется с предательством – этого **лже**христианства заключается в том, что оно **вкралось** в подлинное Христианство с целью его искажения, разрушения и уничтожения.

Из истории самого раннего Христианства, которую мы будем брать из самых ранних подлинных новозаветных текстов, ясно видно, что не только внешним врагом, но и внутренним для Христианства был **иудаизм**. В конце 40-х годов того апостольского века апостол Павел пишет о **вкравшихся лже**братьях (Глт 2:4), т.е. о тайных лжехристианах, которыми были не такие уж тайные иудеи. Написано, что они христиан *принуждали к обрезанию* (Глт 2:3) и *требовали соблюдения Закона Моисеева* (Дн.ап 15:5). Их целью было *искажение Евангелия Христова* (Глт 1:7). Здесь греческим словом *Евангелие* обозначено не евангельские тексты, которые появились 20 лет спустя (со 2-й половины 60-х), а само христианское Учение, которое *искажали* те *вкравшиеся* иудеи, которое они подменяли *иным* или *другим* (Глт 1:6,7) Учением. И делали они это не только в самой т.с. материнской - Иерусалимской общине, но и далеко за её пределами, например в *церквях Галатийских* или в Антиохийской (Сирийской) общине (Глт 1:1; 2:12). Те самые *некоторые от Иакова*, те, *которые были из обрезанных*, т.е. из иудеев, они питались кошерно. Это особая т.н. «чистая» пища и никак не с «язычниками». Их-то и испугался там в Антиохии апостол Пётр, т.к. сам давно уже питался и *жил по-язычески, а не по-иудейски* (Глт 2:14). Так написано! Тогда многие евреи *предались лицемерию*, в их числе и бывший левит Варнава. Ещё тогда или уже тогда Враг активно действовал внутри Христианства, *принуждая христиан иудействовать* (Глт 2:14). Но тогда апостол Павел сумел переломить ситуацию, правда, не надолго. Вкравшиеся в Христианство иудеи, особенно после 70-го года, когда уже казнили всех апостолов, а иудаизм претерпел полный крах (иудейский храм разрушен, жертвоприношения невозможны, массовые праздники невозможны, иудеи изгнаны...), эти, как их ещё называл Павел **злые делатели** (Флп 3:2), осознали, что могут выжить только в Христианстве, и решили деформировать его под себя, внедрить в него иудаизм, а самих христиан *поработить*. К великому сожалению им всё это удалось осуществить. Удалось через созданное ими иудохристианство. И хотя это несовместимые понятия, такая гремучая смесь, она породила существующее суррогатное христианство с его странным, мягко говоря, каноном – набором текстов в особой последовательности, некоторые из которых не выдерживают даже простой здравомыслящей критики, не говоря уже о научной: текстологической и исторической. Это видно даже не выходя за рамки установленного новозаветного канона.

Для примера и для краткости можно взять только одно, но мощное лжеучение, внедрённое иудеями, которое не просто *исказило* Христианство, а превратило его в *иное*, в *другое* христианство. С учётом хронологии написания новозаветных текстов, что крайне важно (!), можно чётко видеть, что за 40 лет существования Христианства – с 30 г.н.э. до 70-го – ни один новозаветный автор не упомянул «учения Христа» о том, что надо любить врагов, что если тебя ударили по одной щеке надо подставить другую, что если у тебя отнимают верхнюю одежду, надо отдать и нижнее бельё. Этого «учения» нет ни в одном из 13-и Посланий апостола Павла (а это самый ранний корпус новозаветных текстов), не упоминает это «учение» и автор т.н. Послания к Евреям, нет его в Послании Иакова, нет ни в одном из двух Посланий апостола Петра, нет в Послании Иуды и нет в исторически первом Евангелии - от Марка, содержащим в полноте евангельские события, а главное - подробные речи Христа. А писал Марк со слов апостола Петра, будучи его писцом, во 2-й половине 60-х годов, т.е. до 70-го г.н.э. Но даже и в гораздо более позднем Евангелии от Иоанна, где даны весьма развёрнутые речи Христа, этого пресловутого «учения» нет. А не было его по одной простой причине – по причине того, что Христос не учил этому никого. Если бы учил, то за 40 лет кто-то обязательно бы написал об этом супер-важном и супер-ординарном «учении». Не написал! Но вдруг после 70-го года появляется *Евангелие иное*. За его автора выдавали апостола Матфея (подробно об этом – в видео [«Иудейская закуска в](#)

[Евангелии от Матфея](#)»), но он (или они, т.к. скорее всего это была спец.группа иудеоориентированных «писателей») почему-то пишет не свои воспоминания как непосредственного участника тех событий, как апостола Христа, а берёт в основу «своего» повествования практически весь текст - до 95 % текста от Марка. Но не просто берёт, а искажает его и добавляет своё. Опять же для убедительности добавляет что-то истинное, т.е. реально происходившее и своё явно выдуманное. И вот в этом-то сфабрикованном Евангелии впервые появляется раболепское «учение» о христианской покорности всем и всему, включая зло. Якобы злу не надо противиться, не надо с ним бороться. А врага, несущего зло, грабящего, убивающего, обманывающего, надо оказывается любить. Так кто же автор такого «учения», не сам ли этот Враг?! Если злу не противиться, то оно успешно распространится. Что собственно и произошло (подробно об этом – в видео «[Любить ли врагов?](#)»). Получается, что виновники успешного распространения зла – христиане, обманутые иудеями и принявшие это лжеучение за истинное. Строго говоря, это уже не христиане, а предатели. Эти иудохристиане не способны и не хотят здраво мыслить, бояться исследовать «свои» же тексты, в которых так много искажений и откровенных вражьих вставок. Зарыли головы в песок, вместо того, чтоб бороться со злом. Вместо того, чтобы покаяться, покаяться, вычистить новозаветные тексты, расположив их правильно – по хронологии их написания (тогда и только тогда *Учение Христово* будет правильно усваиваться). Перестать любить врагов и начать воевать против них, ненавидя их с их обманом, грабежом и убийством, т.е. со Злом. Вот она Священная война. Если не встанем на этот смертный бой, то погибнем. Умрём физически (процесс этот идёт уже по всему миру), но главное, можем умереть духовно. Спасёмся только если «Встанем!», как написал и блестяще исполнил Ярослав: ***Встанем, пока с нами рядом Господь, и истина с нами.*** За Истину надо бороться и с Божьей помощью - ***до Конца!*** И только тогда «Враг будет разбит, победа будет за нами!». Отступить некуда! Уже доотступались.

Господи, дай силы, дай разумения, дай смелости, дай смирения только перед Тобой, но не перед Врагом. К врагу дай ненависти, ко лжи дай ненависти, к злу, к толерантности, к лжетерпимости. А любви дай только к своим – к тем, кто за Правду, за чистоту, за справедливость, за Свет, за веру! Как поётся: ***Встань за веру русская земля!*** Гряди, Господи! Аминь.